

Beszámoló

a Balatoni Szövetség Felügyelő Bizottságának 2022 évi munkájáról

Tisztelt Közgyűlés!

A közgyűlés által választott felügyelő bizottsági elnökből és két tagból áll. Feladata a pénzügyi gazdálkodás rendje, megtartásának ellenőrzése, valamint az elnökség és a tisztségviselők alapszabályszerű tevékenységének ellenőrzése.

A felügyelő bizottság elnökét és tagjait az önkormányzati ciklusnak megfelelően a közgyűlésen választják. Tisztségüket társadalmi megbízatásban látják el. Évente egyszer a közgyűlésnek beszámolnak.

2019. december 4-től a Felügyelő Bizottság tisztségeit az alábbiak szerint töltik be a tagönkormányzatok polgármesterei:

- FB elnök: Koncz Imre Balatonakali polgármestere
- FB tag: Kovács József Balatonkeresztúr polgármestere
- FB tag: Novák Ferenc Zalakaros polgármester

A Felügyelő Bizottság a szövetség tevékenységét folyamatosan figyelemmel kíséri, tagjai a közgyűlésen részt vesznek, a szövetség elnökségi ülésein az FB elnök rendszerint tanácskozási joggal jelen van. Az FB tagok tartják egymással a kapcsolatot, szükség esetén, de legalább évente egyszer üléseznek.

A Felügyelő Bizottság a tervezett közgyűlés előtt, 2022. április 17-én, az SZMSZ-ben leírtaknak megfelelően, elektronikus hírközlési eszköz alkalmazásával tartotta meg éves ülését, annak érdekében, hogy beszámolóját az FB elnöke a közgyűlés elé tudja terjeszteni.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy 2022-ben a Balatoni Szövetség elnökségi ülései minden esetben szabályosan lettek összehívva, azokról az előírtak szerint jegyzőkönyv készült, amit az érintettek megkaptak.

A szövetség elnöke az elnökségi döntéseknek megfelelően, az alapszabályban előírtaknak megfelelően képviselte az év folyamán a szövetség érdekeit tanácskozásokon és a média előtt egyaránt.

A közgyűlés összehívása az alapszabálynak, és az SZMSZ-ben leírtaknak megfelelően történt. Az írásos előterjesztéseket, a meghívót a tagok megkapták.

Az elmúlt esztendő során, illetve a mai napig bezárólag az FB tagok szabálytalanságról nem értesültek, sem az elnökség, sem az elnök, illetve a munkaszervezet részéről.

A Felügyelő Bizottság a rendelkezésére bocsátott előterjesztéseket áttekinti, illetve szükség szerint véleményezi. A szövetség munkatervét, illetve 2022 évi beszámolóját, a 2023 évi költségvetési tervezetét, tekintettel az SZMSZ III. fejezet c.) pontra áttekintette, abban szabálytalanságot nem észlelt.

A 2022 évben elkezdett és az idei évre átnyúló, csípősszúnyog gyérítéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárást, a szövetség hatályos közbeszerzési szabályzatának megfelelően bonyolította a munkaszervezet, és a bíráló bizottság véleménye alapján hagyta jóvá az elnök úr.

A Felügyelő Bizottság elégedettséggel nyugtázza, hogy a 2022-es esztendőben a szövetség felülvizsgálta, megújította mind az alapszabályt, mind pedig a szervezeti és működési szabályzatot.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést beszámolómmal elfogadására!

Balatonakali, 2023. április 17.


Koncz Imre FB elnök

